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Aihe: EU:n toimet Israelin kansalaisyhteiskunnan suojelemiseksi - Kostohyökkäykset ja 
ehdotetut kansalaisjärjestöjä koskevat lakialoitteet Knessetissä

Israelissa toimivia ihmisoikeusjärjestöjä ja rauhanliikettä uhataan yhä enemmän sekä fyysisesti että 
oikeustoimilla. Israelin Peace Now -rauhanliikkeen Settlement Watch -projektin johtajan Hagit Ofranin 
kimppuun hyökättiin jälleen 7. marraskuuta 2011 ja hänen henkeään uhattiin. Hyökkäys näyttää 
liittyvän viimeaikaisiin "hintalappuhyökkäyksiin" ihmisoikeuksien puolesta toimivia kansalaisjärjestöjä 
vastaan. Nämä kansalaisjärjestöt puolustavat ihmisoikeuksien lisäksi rauhaa Israelissa, moskeijoissa, 
arabien hautausmailla ja ravintoloissa Israelissa ja Länsirannalla. 

Knessetissä on tehty kaksi uutta lakialoitetta, jotka toteutuessaan vaikeuttaisivat merkittävästi 
ihmisoikeusjärjestöjen ja muiden rauhaa puolustavien kansalaisjärjestöjen (kuten Bt'Selem, Peace 
Now ja Breaking the Silence) toimintaa. Kirschenbaumin lakialoitteen mukaan ulkomaalaisilta 
hallituksilta tulevasta rahoituksesta Israelin kansalaisjärjestöille pitäisi maksaa veroa 45 prosenttia. 
Lakialoitteen liitteenä olevassa selityksessä mainitaan muiden muassa EU, Iso-Britannia, Espanja, 
Saksa ja Irlanti ja syytetään näitä siitä, että ne ovat sekaantuneet Israelin sisäisiin asioihin 
rahoittamalla ihmisoikeusjärjestöjä. Useat Israelin hallituksen jäsenet tukevat lakialoitetta. Akunisin 
lakialoitteen mukaan Israelin kansalaisjärjestöjen ulkomaisen tuen ylärajaksi pitäisi asettaa 20 000 
sekeliä (4000 euroa) vuodessa. Lakialoitteen liitteenä olevassa selityksessä mainitaan selvästi, että 
lakialoitteen tavoitteena on rajoittaa EU:n ja YK:n rahoitusta kansalaisjärjestöille. Pääministeri 
Benjamin Netanyahu tuki aluksi aloitetta, vaikka myöhemmin hän päätti lykätä molempien 
kiistanalaisten ehdotusten käsittelyä parlamentissa. 

Olemme erittäin huolissamme näistä hyökkäyksistä ihmisoikeuksia, vähemmistöjen oikeuksia, 
hallinnon tilivelvollisuutta ja rauhaa puolustavia kansalaisjärjestöjä kohtaan. Meistä on myös todella 
huolestuttavaa, että Israelin ja EU:n erityisestä suhteesta huolimatta Israel syyttää EU:ta ja useita 
jäsenvaltioita Israelin sisäisiin asioihin ja turvallisuusasioihin sekaantumisesta.

Miten korkea edustaja aikoo varmistaa sen, että asioidessaan Israelin hallinnon kanssa EU tekee 
selväksi, että kostohyökkäysten väkivaltaa ja pelottelua ei voida hyväksyä vaan niihin vastataan 
määrätietoisesti ja rikoksentekijät saatetaan oikeuden eteen? 

Miten korkea edustaja aikoo saada Israelin kunnioittamaan demokraattista velvollisuuttaan suojella 
sananvapautta, niin kuin EU:n ja Israelin välisessä assosiaatiosopimuksessa selvästi sanotaan?

Jos kansalaisjärjestöjä koskevat lait astuvat voimaan, mitä seurauksia siitä on EU:n ja Israelin välisille 
suhteille?
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